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森町議会全員協議会 

 

令和７年１２月１０日（水曜日） 

                             開会 午前 ９時２７分 

                             閉会 午前 ９時３６分 

 

（町側の議題） 

１．事件の訂正について（１件） 

（議会側の議題） 

１．議会運営委員会委員長報告 

２．その他 

 

〇出席議員（１３名） 

議長１４番 木 村 俊 広 君  副議長 １番 伊 藤   昇 君 

   ２番 河 野 文 彦 君      ３番 髙 橋 邦 雄 君 

   ４番 河 野   淳 君      ５番 山 田   誠 君 

   ６番 野 口 周 治 君      ７番 斉 藤 優 香 君 

   ８番 千 葉 圭 一 君      ９番 佐々木   修 君 

  １０番 加 藤   進 君     １２番 東   隆 一 君 

  １３番 松 田 兼 宗 君 

 

〇欠席議員（０名） 

 

〇出席説明員 

   町     長    岡  嶋  康  輔  君 

   副  町  長    長  瀬  賢  一  君 

   国保病院事務長    千  葉  正  一  君 

   国保病院庶務係長    大  谷  友  美  君 

 

〇職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長    関     孝  憲  君 
 
   議 事 係 長 兼 
              長 谷 川  拓  哉  君 
   庶 務 係 長 
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開会 午前 ９時２７分 

 

〇議長（木村俊広君） ただいまの出席議員数は13名です。定足数に達しましたので、全

員協議会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議題は、お手元に配付のとおりであります。 

 初めに、町側の議題、１、事件の訂正についてに入ります。 

 初めに、岡嶋町長より説明があります。よろしくお願いします。 

〇町長（岡嶋康輔君） 本日は、議会開会前の貴重なお時間をいただき、誠にありがとう

ございます。 

 まず初めに、本日上程を予定しております森町国民健康保険病院事業会計補正予算に係

る議案に誤りがあり、議案を差し替えることになりましたことを心からおわび申し上げま

す。９月会議においても同様の誤りが発生していたのにもかかわらず再び生じさせたこと

は、町としての確認体制が十分でなかったことの表れであり、町長として重く受け止めて

おります。本来議会にお示しする議案は、町の意思を示す最も重要な文書であり、その内

容に誤りがあってはならないものであります。しかしながら、今回このような事態を繰り

返してしまい、議会の皆様にご迷惑をおかけしましたことに改めて深くおわび申し上げま

す。本日は、この誤りの修正内容と対応についてご説明申し上げます。 

 以上です。 

〇議長（木村俊広君） 続きまして、千葉国保病院事務長より説明願います。 

〇国保病院事務長（千葉正一君） 本12月会議において病院事業会計補正予算を計上し、

ご審議をお願いする予定でございましたが、補正予算の一部に計上内容の誤りがあること

が判明いたしました。誤りの内容といたしましては、診療報酬返還に係る資金として借入

れを予定している病院事業債について、収益的収支の収入に計上すべき予算ではなかった

ところ誤って計上したものであります。 

 誤りの原因といたしましては、従来から活用している主に設備投資を目的とした企業債

とは異なり、今年度より新たに創設されました経営改善推進事業に係る病院事業債がいわ

ゆる営業運転資金を対象とするものであるため、予算の計上方法が従来の起債と大きく異

なるということを適正に認識できていなかったことによるものでございます。 

 計上方法につきましては現在も精査中でありますが、本日から明日にかけて開催される

12月会議におきまして病院事業債を含めた補正予算の上程が困難となりました。つきまし

ては、病院事業債に係る部分を除いた内容にて議案を提出し直し、ご審議をお願いする結

果となりました。 

 なお、今回上程を見合わせました病院事業債に関する補正予算につきましては、12月26

日開催予定であります12月第２回会議において改めて上程させていただく予定でございま

すので、何とぞご理解賜りますようお願い申し上げます。 
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 なお、９月会議に続き今会議においても議案を差し替えとなり、議員の皆様に大変ご迷

惑をおかけしたことを深くおわび申し上げます。大変申し訳ございませんでした。 

〇議長（木村俊広君） ただいま説明ありましたとおり、26日に改めてその旨上程すると

いう話ありました。まだ皆様のほうには26日に議会開催されるというお話はしておりませ

んでしたが、そういう予定となっておりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、皆様のほうからご意見があれば、ただいまの説明についての質疑何かござい

ますか。ありませんか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上で町側の議題を終わります。 

 説明員の方は退席されて結構でございます。お疲れさまでした。 

 次に、議会側の議題、１、12月会議に関わる議会運営委員会委員長報告に入ります。 

 山田議会運営委員会委員長、報告をお願いします。 

〇議会運営委員長（山田 誠君） おはようございます。それでは、私のほうから報告さ

せていただきます。 

 12月４日及び本日開催されました議会運営委員会の件についてご報告いたします。12月

会議の運営についてですが、町長提出議件は条例の一部改正など計17件であります。先ほ

ど訂正のありました議案を含めて、配付されております各議案によりご確認をお願いいた

します。 

 次に、議事日程でございますが、森町議会会議条例の規定により12月10日から11日まで

の２日間となっております。なお、11日については、急遽設定された日程であることから、

予備日として取り扱うことを先ほど協議が行われましたので、よろしくお願いを申し上げ

ます。 

 一般質問については８名、15件、意見書については２件提出されております。それぞれ

配付されている資料によりご確認を願いたいと思います。 

 また、議員の派遣について及び各常任委員会の所管事務に関する休会中の継続調査につ

いても配付されている資料によりご確認願います。 

 なお、３の当面する日程以降は事務局長より説明させますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 以上でございます。 

〇議長（木村俊広君） それでは、事務局長から説明願います。 

〇議会事務局長（関 孝憲君） 当面する日程についてです。 

 本日ですが、現在開催されております全員協議会の後に10時から本会議となります。 

 12月11日、明日については、10時から本会議の予定となっております。先ほど委員長よ

り説明のありましたとおり、急遽設定された日程であることから、予備日としてなるべく

取り扱いたく思うところでございます。 

 重複しておりますけれども、栃木県芳賀町、会派３名でございますが、行政視察のため
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来庁されます。視察内容ですが、ふるさと納税についてでありまして、議長ないし商工労

働観光課及び私のほうで対応したいと思っているところです。地震に影響なくお越しにな

ると伺っているところでもあります。 

 12月26日金曜日でありますが、役場の仕事納めとなりまして、翌令和８年１月５日が役

場の仕事始めとなっております。その日の18時から新年交礼会が予定されておりますので、

よろしくお願いしたいと思います。 

 以上となります。 

〇議長（木村俊広君） ただいまの説明について何か質疑ございますか。ありませんか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上で議会運営委員会委員長報告を終わります。 

 次に、２、その他に入ります。 

〇議会事務局長（関 孝憲君） 全員協議会、その他の中身ではないのですけれども、こ

の協議会終わった後ちょっとそのままお待ちいただければと思います。よろしくお願いし

ます。 

〇議長（木村俊広君） 皆様のほうからありませんか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上をもちまして本日の議題の審議等は全て終わりま

した。 

 本日の全員協議会はこれで終了します。 

 お疲れさまです。 

閉会 午前 ９時３６分 


